

9周年厂店同庆 艾弗森带来给力优惠

咨询致电:18637178558

为给大家带来最新鲜的居市动态,本周记者走遍市场终于觅到了最给力的实惠,可以说是捡到宝了。10月29日、30日,艾弗森将迎来入驻中原市场以来第一次重装开业。

据悉,艾弗森国际家居2012年在北京成立,一直被称为北方的“家具大鳄”,自去年进驻郑州

以来,艾弗森国际家居已经在中原地区市场取得了很好的口碑,这一次艾弗森国际家居给全城消费者带来一场给力巨惠——

北欧一室两厅12件套:原价168530元、特供价33800元;
韩式一室两厅13件套:原价92667元、特供价18600元;
乌金木卧房四件套:原价

75060元,特供价27000元;
老榆木吧台四件套:原价18018元、特供价6860元;
红檀卧房三件套:原价34623元、特供价12500元;
简中卧房六件套特供价4888元;
简美纯实木大床特供价2680元。



简美纯实木大床特供价2680元



简中卧房六件套特供价4888元

艾弗森扛着家具涨价压力 率先为行业做表率

近段时间随着原材料成本不断增加,不少厂家已经迫于无奈涨价。对于家具行业这次涨价,艾弗森国际家居有关负责人表示,愿意扛住成本增加的压力,艾弗森国际家居系列产品不会提价,此次“重装开业——9周年厂店同庆”大促,艾弗森旗下多款产品给出特惠价,切切实实让消费者得到工厂的实惠。

9周年厂店同庆大促 消费者抄底好时机

艾弗森国际家居是集研发、生产、销售于一体的大型木业集团。在郑州旗舰店8000平米的卖场中,涵盖了欧美式实木家具、简美式家具、中式(乌金木、海棠木、黄金胡桃木、老榆木)实木家具、健康睡眠中心等近万种商品。

据了解,本次重装开业,有工厂特批了大量新品和特供商品进入郑州商场,产品以美式家具、韩式家具及中式实木古典家具为主,设计均出自国内外高端设计师之手,完美融合了古典美和时尚美,在实用性和艺术美观上做到极致,包括了经济型、尊贵型、豪华型,可以满足不同客户群体的不同需求。同时,在产品用料上,艾弗森国际家居要求严格,只做健康环保家具。艾弗森国际家居全屋定制服务,做到室内任何家具都可以完美定制,而且质保2年,周期性免费保养,终身维护。赵青文/图

美克家居A.R.T.新品赏 小空间·很美式



10月15日,“小空间·很美式”美克家居A.R.T.新品“左岸时光/莫里印象”发布会在A.R.T.郑州旗舰店举行。美克家居A.R.T.全国督导经理高巍先生、美克家居A.R.T.郑州加盟商郑州凯丽家居商贸有限公司董事长付丽华女士、数十家郑州主流媒体及100余位设计师代表出席现场活动。

活动现场,A.R.T.新推出的两款美式家居“左岸时光”和“莫里印象”也首次展示。借此机会,A.R.T.也将其所倡导的“混搭、舒适、自由、有调性”的新美式生活方式在中国市场内进一步推广。A.R.T.是美克家居旗下家具品牌,2003年创立于美国加利福尼亚州。自2013年正式进入中国市场后,着眼于整体布局开拓空白市场,目前已在国内59个城市拥有72家店面。

A.R.T.主打纯正美式草原派风格,这是起源于芝加哥地区一种强调保持材料本色、注重对自然环境的理解和尊重的建筑风格。A.R.T.正是在这种风格特色基础上融合了现代元素,打造出一系列多样化的精品家具。

因此,A.R.T.本次发布的2套新品左岸时光·St.Germain·215和莫里印象·Morrisey·218在居住体验以及产品设计方面都有很大革新。不同于以往美式家具大而宽敞的特点,A.R.T.为了更贴近中国消费者对自由、舒适的需求,新品更加适合120~200㎡城市中产阶级小巧灵活的户型及空间。

其中,左岸时光系列从巴黎左岸得到灵感,采用进口新西兰木+啄点山核桃木皮制成,还特别推出非常适合中国户型的餐桌,餐桌底座的设计来自巴黎地标埃菲尔铁塔。而莫里印象整个套系设计灵感来源于北欧现代风格,采用进口橡胶木+进口艳阳花木皮。赵青文/图

超凡重磅首推极致精装家 联合本报推出 限量20个免费装修名额 快快来抢!

21年不懈追求,21年不断超越。成品家装领导品牌!河南超凡装饰首推极致精装家,郑州家装革命来临!让装修像买衣服一样简单,真正拎包入住!

21年铸就中原家装领头羊

不是所有的装饰公司都有21年,作为中原本土成立最早的装饰公司,超凡既是中原家装企业的优秀代表,也是中原家装发展历程的有力见证者。据了解,1995年至今,超凡装饰已

服务超过了1000000+户的顾客,更是将工程做到了非洲安哥拉。超凡装饰服务过刘伟煌、海陆等明星客户。同时,超凡装饰也得到了邓亚萍、肖红、高文安等业内外大腕的支持和肯定。

极致精装家让您享受高性价比精装!

目前,在郑州家装市场,全国首推的超凡装饰极致精装家具有其他家装模式无法比拟的优势,如:1.所见即所得,像买衣服一样买装修,装修风格、色彩、材质、功能和价格可以现场体验,超凡极致精装家三大风格多种系列实景样板间,客户在超凡极致精装家看到的一切就是客户未来的家;2.闭口合同,零增量。客户可在第一时间了解到自己家装修的档

次、装修的费用,合同签订后无增项、无增量;3.国际品牌材料,品质保证。通过材料批量采购,建立仓储中心,主材工厂价,直达消费者手中。所使用的主材和基材均为市场上国际一线品牌;4.最关键的水电保修20年,防水保修10年,其他部分保修2年;5.去除一切中间环节,如工长、设计、材料厂家、市场营销等,让客户真正享受到最高性价比精装……

隆重推出20套免费装修体验名额

河南超凡装饰集团总裁王建涛表示,在极致精装家推广期间,特针对晚报读者推出20套极致精装家免费装修,本报客户现场签单即送价值15000元智能家居!此活动将于10月22日本周六(河南饭店三楼

多功能厅)和10月23日(裕达国贸三楼普贤厅)举行。一切只为感恩,感恩有您!

同时,本次活动现场交定并装修的客户本报将全程为您的工程质量保驾护航。赵青

活动时间及地点:

10月22日:河南饭店三楼多功能厅 10月23日:裕达国贸三楼普贤厅
报名热线:0371-66205166

一周楼市

我国唯一房地产全产业链零利润展会即将开幕

河南省房地产业商会充分发挥行业组织作用,将于12月3日~5日在郑州国际会展中心召开“2016郑州国际地产行业联合采购大会”,本次展会是全国首创零利润展会,是中国唯一房地产全产业链展会。

据悉,联合采购工作一直受到各方高度重视。今年年初开始酝酿,7月份已启动准备工作。

参展的供应商均位列国内

供应企业前500强,另外也不乏一些国外优秀供应商参加,参展产品包含主体材料、装饰材料、机电安装材料等1000多种部品,旨在为开发商提供全产业链服务。

本次展会为期三天,期间,主办方通过设置小型论坛让开发企业与供应企业实现无缝对接,面对面沟通,让开发企业全面了解产品性能和产品功效。

10月16日,郑东碧桂园生态主题城市展厅开放

项目位于绿博片区,郑开大道与锦荣路交会处,3000亩绿博园、255亩贾鲁河、1400亩象湖等自然生态及水系配套使郑东碧桂园成为新鲜绿色人居。

郑东碧桂园还处于郑州国际文化创意产业园的规划范围之内,有通达全城的立体交通,社区内有一级资质物业护航和安防系统,还有立体水景、阳光泳池、主题公园、健康跑道、儿童乐园等特色规划。

郑州向东发展,碧桂园向东筑家。郑东碧桂园的品质,在于标准化的建筑建材,在于人性化的户型设计,建筑面积117㎡~260㎡墅质高层、130㎡~260㎡花园洋房,成就郑东碧桂园新鲜人居体验。

项目生态主题城市展厅位于东风南路商都路交汇处向北200米路西。

双限之后:访量锐减,有人坐等明年降价

限购政策已经开始发威。不少楼盘的售楼处不再有以往热闹的景象,甚至有人退房。

实际上,很多人放弃买房除了首付的原因外,更多是因为限购让大家看到了房价下跌的希望。有购房者表示:“观望一段时间吧,到年底再说,毕竟一限购就由卖方市场变成买方市场了,房价真的有可能会降下来。”

业内人士表示,短期看郑州的房价不可能出现暴跌,一方面是因为郑州的库存数量比较低,另一方面如果开发商降价可能会引起前期购房者的不满。“但不排除新楼盘在开盘定价时采取一个稳妥的价格。”在58同城,记者看到二手房价格也不再似以前疯狂上涨。

王亚平

我的
郑州

我的战争
我的城市
我的家族
我的骄傲

郑州解放68周年纪念金版

2016年10月21日 星期五
编辑:王亚平 美编:宋笑娟 校对:海梅